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2011/2012
61.roénik MO Zadania tiloh domaceho kola kategorie Z8

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 12.12. 2011,
druhd trojica uloh v pondelok 27. 2. 2012.)

1. Koresponden¢néd matematickd sutaz prebieha v troch koldch, ktorych nérocnost sa stupruje.
Do druhého kola postupuju len ti riesitelia, ktori boli tispesni v prvom kole, do tretieho kola
postupuju len tspesni riesitelia druhého kola. Vitazom je kazdy, kto je tispesnym riesitelom
posledného, teda tretieho kola. V poslednom ro¢niku tejto stutaze bolo presne 14 % riesitelov
uspesnych v prvom kole, presne 25 % riesitelov druhého kola postipilo do tretieho kola a presne
8 % riesitelov tretieho kola zvitazilo. Aky je najmensi pocet sttaziacich, ktori sa mohli z(¢astnit
prvého kola? Kolko by bolo v takomto pripade vitazov? (M. Petrova)

2. Je dany rovnoramenny trojuholnik ABC so zdkladnou AB dlhou 10 cm a ramenami dlhymi
20cm. Bod S je stred zakladne AB. Rozdelte trojuholnik ABC' $tyrmi priamkami prechadza-
jucimi bodom S na pit ¢asti s rovnakym obsahom. Zistite, aké dlhé tiseky vytnu tieto priamky
na ramendach trojuholnika ABC. (E. Trojakova)

3. Hladame piftciferné ¢islo s nasledujucimi vlastnostami: je to palindrém (t.j. ¢ita sa odzadu
rovnako ako odpredu), je delitelné dvanastimi a vo svojom zapise obsahuje cifru 2 bezprostredne
za cifrou 4. Uréte v8etky mozné ¢isla, ktoré vyhovuju zadanym podmienkam. (M. Mach)

4. Na stred hrnciarskeho kruhu sme polozili kocku, ktora mala na kazdej svojej stene napisané
jedno prirodzené ¢islo. Tesne predtym, ako sme kruh roztodili, sme z miesta, kde stojime, videli
tri steny kocky a teda len tri ¢isla. Ich sti¢et bol 42. Po otoceni hrnéiarskeho kruhu o 90° sme
z rovnakého miesta videli tri steny s ¢islami, ktoré mali stcet 34 a po otoceni o dalsich 90° sme
videli tri ¢isla so sti¢tom 53.

1. Urcte sucet troch ¢isel, ktoré z ndsho miesta uvidime, ked sa kruh otoci este o dalsich 90°.
2. Kocka cely cas lezala na stene s ¢islom 6. Uréte maximalny mozny sicet vsetkych Siestich

¢isel na kocke.
(L. Simiinek)

5. Pankrac, Servac a Bonifac sa traja bratia, ktori maju P, S a B rokov. Vieme, ze P, S a B
su prirodzené ¢isla mensie ako 16, pre ktoré plati:

p- g(B _9),
S=2(B-P),
B =28(S—P).
Urcte vek vSetkych troch bratov. (L. Hozové)

6. Janka narysovala obdlZnik s obvodom 22cm a dizkami stran vyjadrenymi v centimetroch

celymi ¢islami. Potom obdlznik rozdelila bezo zvysku na tri obdlzniky, z ktorjch jeden mal

povodného obdlznika. Aké rozmery mohol mat pévodny obdlznik? Najdite vietky rieSenia.
(M. Dillingerova)



